

«Радость детям - первый снег»

В начале декабря порадовала нас природа первым пушистым снегом. Каждый год дети его ждут с нетерпением. Вся прогулочная площадка была укрыта красивым белым полотном, а в воздухе кружились маленькие, легкие снежинки.

Первый снег для детей - это настоящее раздолье, необыкновенное счастье, восторг и удовольствие! Дети рады наступающей зиме и грядущим зимним забавам - играм в снежки, лепке снеговиков, постройкам из снега, катанию с горки, да просто поваляться в пушистом снегу. Такая прогулка чарует своей красотой, дарит сказочное настроение и сулит массу удовольствия.





На прогулку! На прогулку! На прогулку кто быстрее?
Позови с собой друзей. Мы пойдем сейчас гулять,
И не будем замерзать. Будем дружно мы играть!





Тихо падает снежок,
То зима пришла, дружок!
Мы играем, веселимся,
И мороза не боимся!







Зима забавами полна,
Нам не дает скучать она!
Зима-пора снеговиков,
Веселых санок и коньков.

Посмотри, какое чудо:
Снег ковром лежит повсюду!
Соткала его сама
Рукодельница зима.

Воспитатель: Севкова И.М.

Декабрь 2021г.